ad NATERIAL

SOLIS

— ACACIA

MATRIXID :20R09P01-010
EAN CODE :3276000689379
@ Notice de Montage, @ Instrucciones de Montaje, @ Instrugoes de Montagem, @@ Istruzioni per I'Installazione,

Utilisation et Entretien Utilizacion y Mantenimiento Utilizacdo e Manutencao

@ Eyyepidio @ Instrukcja Montazu, @ PykoBoacTBo Mo C6opke u
cuvappoldyneng, xpriong Uzytkowania i Konserwagji JKcnnyarauumn
Kat GUVTHPNONG

(D Kepiuuurgo Mo 36ipuii @ Manual asamblare, @ Instrugoes de Montagem,
Ekcnnyarauii utilizare si intretinere Utilizacao e Manutencao

Traduction de |a version originale du mode d'emploi / Traduccidn de las Instrucciones originales / Traduggo das Instrucdes originais
/ Traduzione delle istruzioni originali / Metdgpaon Twv mpwtotunwy odnyiwv / Tumaczenie instrukgi oryginalnej / Mepesop
opurHana MHCTpykuMn /Aymapma - Mynnycka Hyckaynap / [lepeknap opuriHanbHoi iHcTpyKuii / Traducerea instructiunilor

I'Uso e la Manutenzione

@ XuHay, nanpanaHy xaHe
TEeXHUKarnbIK KbI3MeT
KepceTy HycKaynbifbl

@ Assembly - Use
Maintenance Manual

originale / Tradugdo das Instrucdes originais / Translation of the original version of the user manual



[

[

\_

10

—--CM

J

























10







FR

ES

PT

IT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

Préface

Merci d'avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons tout
en ceuvre pour assurer une excellente qualité répondant aux besoins des utilisateurs.

IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INSTALLATION, DE
SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL
AVANT D’UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE DES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA
SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ET LE CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

1. INFORMATIONS IMPORTANTES

IMPORTANT, A CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE
ULTERIEURE : A LIRE ATTENTIVEMENT

Dans le cas ou le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute utilisation. Si le
produit doit étre assemblé par vos soins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires a l'installation du produit sont
fournis au moment ou vous ouvrez 'emballage. Si le produit est endommagé ou présente des défauts, ne I'utilisez pas
et rapportez-le au magasin le plus proche.

2. INSTALLATION

Nous vous conseillons d'utiliser I'emballage du produit comme support de montage pour eviter toute détérioration
(rayures, éclats de peintures, saletés...). Avant la fin du montage, nous vous conseillons également de ne pas serrer trop
fort les vis et laisser du jeu pour chaque élément. Une fois le montage terminé, assurez vous que toutes les vis soient
bien sérrées. Ce produit doit étre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux adultes pour le montage.

3. CONSEILS D'UTILISATION
r/ ; \\
Ce produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel en exterieur. Si la table est extensible, fermez
toutes les extensions avant de la déplacer. Ne vous asseyez pas et ne grimpez pas sur la table, ni sur ses extensions.

Utilisez un dessous de plat si vous souhaitez placer des objets chauds ou froids sur le produit. Utilisez une planche a
découper pour couper de la nourriture sans endommager la surface du produit.

Tenez le produit a I'écart des flammes et des sources directes de chaleur telles que les radiateurs d'extérieurs et les
barbecues.

4. ENTRETIEN ET MAINTENANCE

Votre produit est réalisé en bois, un matériau naturel et vivant. Son aspect présentera donc de légéres variations de
couleurs et quelques asperités naturelles. Exposé au soleil, le bois se grisera naturellement avec le temps.

Plusieurs solutions s'offrent a vous pour I'entretien de votre produit :
1. Laisser vieillir naturellement le bois afin d'obtenir sa couleur gris-argentée : seulement si I'aspect grisé-argenté vous
convient.
2. Huiler votre produit : pour obtenir un aspect plus éclatant du bois, faisant ressortir son veinage. Enlevez le surplus
d’huile avant toute nouvelle application. Cette solution nécessite des entretiens longs et réguliers (minimum une fois
paran).

L'usage de patins permet de protéger le produit de I'humidité et d'éviter d'endommager le sol sur lequel il est placé
(rayures, taches...). Veuillez protéger votre matelas ou votre coussin des intempéries.
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Si vous utilisez un produit d'entretien, celui-ci peut étre appliqué a l'aide d’'une éponge non abrasive avec du savon
doux et de I'eau chaude. Suivez attentivement les instructions fournies avec ces produits et vérifiez leur compatibilité.
Si le produit comprend un élément textile, se conformer a I'étiquette d'entretien. Essuyez le produit, en particulier
les surfaces planes, aprés tout épisode pluvieux ou neigeux. Si la housse de votre matelas ou de votre coussin est
déhoussable, respecter les consignes de lavage mentionnées sur I'étiquette.

. .
Fixations a
Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité, resserrez les vis environ deux semaines apres
le montage. Resserrez également le produit au moins une fois par an pour un entretien durable.

.
Hivernage
En hiver, nous vous recommandons de ranger le produit dans un endroit sec et a I'abri de I'humidité, par exemple dans
un abri de jardin ou sous un toit. Si le produit doit rester a I'extérieur, évitez que de I'eau puisse y stagner, et protégez-
le avec une housse imperméable appropriée en laissant I'air circuler librement pour éviter la formation de moisissure.

5. PROTEGEONS LENVIRONNEMENT

N'oubliez pas d'apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une installation de traitement des déchets.

6. GARANTIE

Les produits NATERIAL sont congus selon les normes de qualité les plus strictes pour les produits destinés au marché
grand public. La garantie de vente couvre une période de 2 ans a compter de la date d’achat du produit. La garantie
couvre les défauts de fabrication : piéces et éléments manquants, dommages occasionnés dans des conditions
normales d'utilisation. Les réparations et les remplacements de pieces n'entrainent pas de prolongation de la durée de
garantie initiale.

Exclusions de garantie

La garantie ne couvre pas les problémes ou incidents résultant d’une utilisation incorrecte du produit.
La garantie du produit est limitée a la valeur du produit. Sont exclus notamment les cas suivants :

1. Les dommages occasionnés au cours de l'installation.

2. Les décolorations naturelles du bois.

3. Les décolorations résultant de I'exposition normale du produit en extérieur

4. Lors de l'ouverture de I'emballage, les traces de cutter et d’agrafes ainsi que les marques dues a un contact direct
entre la surface de la table et le sol. (veillez a la protéger par un carton !)

En cas de probleme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre magasin.
Conservez votre facture ou votre regu: ces documents vous seront demandés pour le traitement de vos réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entiérement satisfaites en utilisant
notre produit. Il estimportant pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de continuellement améliorer celui-
ci pour mieux répondre a vos besoins. Alors n’hésitez pas a partager votre avis sur notre site internet.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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Prefacio

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacion de nuestros productos, nos
esforzamos por garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON SETTING IT
UP, jIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL DURANTE SU
INSTALACION, SU UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA ATENTAMENTE ESTE
MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO. TENGA EN CUENTA LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS
CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE MANUAL Y CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

1. INFORMACIONES IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA POSTERIORES CONSULTAS:
LEA ATENTAMENTE

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan firmemente fijados antes de
cualquier utilizacion. Si el producto debe ser ensamblado por usted, compruebe que se han proporcionado todos
los elementos necesarios para la instalacion del producto al abrir el embalaje. Si el producto estad danado o presenta
defectos no lo utilice y devuélvalo a la tienda mas cercana.

2. INSTALACION

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar cualquier deterioro
(rayaduras, trozos de pintura que saltan, suciedad...). Antes de finalizar el montaje, también le aconsejamos que no
apriete demasiado fuerte los tornillos y que deje juego para cada elemento. Una vez terminado el montaje, asegurese
de apretar todos los tornillos. Este producto debe situarse sobre una superficie estable. Se necesitan dos adultos para
el montaje de este producto.

3. CONSEJOS DE UTILIZACION

AT 1] N IR

Este producto estéd destinado a un uso doméstico y no profesional en exterior. Si la mesa es extensible, cierre todas las
extensiones antes de moverla. No se siente y no se suba a la mesa ni a sus extensiones. Utilice un salvamanteles si desea
situar objetos calientes o frios en la superficie del producto. Utilice una tabla de cortar para cortar los alimentos sin
danar la superficie del producto. Mantenga el producto alejado de las llamas y de las fuentes directas de calor como los
radiadores exteriores y las barbacoas

4. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION

Su producto se ha realizado en madera, un material natural y vivo. Su aspecto puede, por lo tanto, presentar ligeras
variaciones de colores y algunas asperezas naturales. Al estar expuesta al sol, la madera se oscurecera de forma natural
con el paso del tiempo.

Se ofrecen varias soluciones para el mantenimiento de su producto:

1. Dejar envejecer naturalmente la madera con el fin de obtener el color gris-plateado: solamente si le interesa el
aspecto gris-plateado.

2. Engrase su producto: para obtener un aspecto mas brillante de la madera, haciendo resaltar las vetas.

Esta soluciéon necesita mantenimiento largos y regulares (minimo una vez al aiio).

Eluso de zapatas permite proteger el producto de lahumedad y de evitar dafar el suelo sobre el que se sitta (rayaduras,
manchas,...). Asegurese de proteger su colchén o su cojin de las inclemencias meteoroldgicas.

14
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Si utiliza un producto de mantenimiento, puede aplicarlo con una esponja no abrasiva con jabon suave y agua caliente.
Siga atentamente las instrucciones proporcionadas con estos productos y compruebe la compatibilidad.

Si el producto incluye un elemento textil, aténgase a la etiqueta de mantenimiento. Seque el producto, en particular las
superficies planas después de cualquier episodio de lluvia o de nieve. Si su colchdn o su cojin es desenfundable, siga las
indicaciones de lavado mencionadas en la etiqueta

Fijaciones Q
Para una mejor estabilidad y para su seguridad, vuelva a apretar los tornillos después de unas dos \

semanas de haber realizado el montaje. Vuelva a apretar también el producto al menos una vez al
afno para un mantenimiento duradero.

Durante el invierno

Eninvierno, le recomendamos guardar el producto en un lugar seco y resguardado de la humedad, por ejemplo, en una
caseta de jardin o bajo un techo. Si el producto debe permanecer en el exterior, evite que el agua se pueda estancar
en ély protéjalo con una funda impermeable apropiada dejando circular el aire libremente para evitar la formacién de
moho.

5. PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE

No olvide llevar el embalaje y los productos al final de su vida util a unas instalaciones de tratamiento de residuos.

6. GARANTIA

Los productos NATERIAL estan disefiados seguin las mas estrictas normas de calidad para los productos destinados al
mercado de consumo. La garantia de venta cubre un periodode 2 anos a partir de la fecha de compra del producto.
La garantia cubre los defectos de fabricacion: piezas y elementos que faltan, dafios ocasionados en condiciones
normales de utilizacion. Las reparaciones y las sustituciones de piezas no suponen una prérroga de la garantia inicial.

Exclusiones de garantia

La garantia no cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacion incorrecta del producto.
La garantia del producto esté limitada al valor del producto. Se excluyen sobre todo los siguientes casos:

1. Los dafos causados durante la instalacion.

2. Las decoloraciones naturales de la madera

3. Las decoloraciones que resultan de la exposicion normal de producto en el exterior.

4. Alabrir el embalaje, los rastros de cuter y de grapas, asi como las marcas causadas por un contacto entre la superficie
de la mesay el suelo. (jasegurese de protegerla con un cartén!)

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de la seccién jardin de su tienda. Conserve su
factura o su recibo: estos documentos le seran solicitados para el tratamiento de sus reclamaciones.

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro producto.
Para nosotros es importante conocer su opinion del producto con el fin de mejorarlo continuamente para responder
mejor a sus necesidades. Por lo tanto, no dude en compartir su opinién en nuestra pagina web.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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Prefacio

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos por garantir
uma excelente qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.

IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFAGCAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR, UTILIZAR E CONSERVAR,
RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR O PRODUTO. PRESTE ATENGCAO
AOS AVISOS DE SEGURANGA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E CONSERVE-O PARA REFERENCIA FUTURA.

1. INFORMAGOES IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA ATENTAMENTE

Se o produto ja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente fixados antes de usa-
lo. Se o produto tiver de ser montado, ao abrir o pacote, certifique-se de que todos os elementos necessarios para a
montagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o utilize e devolva-o a
loja mais proxima.

2. MONTAGEM

Aconselhamos a utilizacao da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar qualquer deterioracao
(arranhdes, lascas de tinta, sujiddo ...). Antes de terminar a montagem, também aconselhamos que nédo aperte demais
os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada elemento. Quando a montagem estiver terrminada, verifique se todos
os parafusos estao bem apertados. Este produto deve ser colocado numa superficie estavel. Este produto requer dois
adultos para a montagem.

3. CONSELHOS DE UTILIZAGAO

\ I V\\ r//
) 4
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] ] \\\7
Este produto destina-se para uma utilizacdo doméstica e ndo profissional, no exterior. Se a mesa for extensivel, feche
as extensdes antes de mové-la. Ndo se sente nem suba na mesa ou nas suas extensoes. Coloque um tapete de mesa
se pousar objetos quentes ou frios sobre este produto. Use uma placa de corte para cortar alimentos sem danificar a

superficie do produto. Mantenha o produto longe de chamas e fontes diretas de calor, como aquecedores exteriores
e barbecues.

4. MANUTENGAO E CONSERVAGCAO

O seu produto é feito de madeira, um material natural e vivo. A aparéncia, portanto, apresentara variagdes de cores e
nds e asperezas naturais. Com a exposi¢ao ao sol, a madeira ficara cinzenta com o tempo.

Varias solugbes estdo disponiveis para a manuten¢ao do produto:

1. Deixar a madeira envelhecer naturalmente para obter uma cor cinza-prateada: somente se essa aparéncia for do
seu agrado.

2. Impregnar o produto com éleo: para obter uma aparéncia mais brilhante da madeira, fazendo sobressair os veios e
o grao. Esta solugao requer manutengdes longas e regulares (pelo menos uma vez por ano).

O uso de patins protege o produto da humidade e evita danos ao solo no qual ele é colocado (arranhées, manchas).
Proteja o colchdo ou a almofada das intempéries.
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Se usar um produto de limpeza, pode aplicé-lo servindo-se de uma esponja ndo abrasiva com sabédo neutro e dgua
quente. Siga atentamente as instrucdes fornecidas com o produto de limpeza e verifique se sdo compativeis com o
produto a limpar. Se o produto tiver algum elemento téxtil, siga as instru¢des de cuidados indicadas no rétulo.Seque
o produto, especialmente as superficies planas, apds episédios de chuva ou de neve. Se a capa do colchdo ou da
almofada for removivel, siga as instru¢des de lavagem mencionadas na etiqueta.

Fixacoes A
Para uma melhor estabilidade e seguranca, aperte de novo os parafusos uma ou duas semanas

apos a montagem.

Aperte de novo os parafusos pelo menos uma vez por ano para uma manutencdo duradoura.

Invernada

No inverno, recomendamos que arrume o produto num local seco, longe da humidade, por exemplo, num abrigo de
jardim ou sob um telhado. Se o produto precisar permanecer ao ar livre, certifique-se de que a 4gua nao estagne e
proteja-o com uma cobertura a prova d’dgua adequada, permitindo que o ar circule livremente para evitar a formagao
de mofo.

5. PROTEGER O MEIO AMBIENTE

Néo se esqueca de levar as embalagens e produtos em fim de vida a um centro de eliminacao de residuos
6. GARANTIA

Os produtos NATERIAL sao fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para produtos destinados aos
consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 2 anos a partir da data de compra do produto. A garantia
cobre os defeitos de fabricacdo e a mao de obra: pecas e elementos em falta e danos ocorridos em circunstancias
normais de utilizagdo. A reparacao e a substituicdo de pecas nao levam a uma extenséo do periodo de garantia inicial.

Exclusoes de garantia

A garantia ndo cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizagdo incorreta do produto.
A cobertura da garantia é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sao particularmente excluidos:

1. Danos ocorridos durante a montagem

2. Desvanecimento natural da cor da madeira

3. O desbotamento da cor resulta da exposicao normal do produto aos elementos externos.

4. Ao abriraembalagem, tragos de cortador e de grampos, assim como marcas resultantes do contato entre o superficie
da mesa e o chéo. (proteja com papelao!)

Se houver algum problema com o produto, contate com o responsavel do departamento de jardinagem da sua loja.
Conserve a fatura ou o recibo: esses documentos serao solicitados para qualquer reclamagéo.

Agradecemos a sua confianca e esperamos que fique completamente satisfeito com o nosso produto. E importante
para nos para conhecer a sua opinido sobre este produto, a fim de continuar a melhora-lo para melhor responder as

suas necessidades. Portanto, nao hesite em compartilhar a sua experiéncia com nosso produto no nosso site.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazione dei nostri
prodotti, ci impegniamo al massimo per assicurare un'eccellente qualita che corrisponda alle esigenze degli
PT utilizzatori.

IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA, USO E
MANUTENZIONE, RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL'USO.

IT S| PREGA DI TENERE CONTO DELLE AVVERTENZE RELATIVE ALLE PIU ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA
CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.
EL 1. INFORMAZIONI IMPORTANTI

IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORE
CONSULTAZIONE: LEGGERE ATTENTAMENTE

Seil prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima dell’uso. Se il prodotto deve essere
montato da voi, assicuratevi che tutti gli elementi necessari all'installazione del prodotto siano presenti al momento in

KZ cui aprite il pacco. Se il prodotto dovesse essere danneggiato o dovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo
al negozio piu vicino.

PL

RU

UA 2. INSTALLAZIONE

Vi consigliamo di usare il cartone d'imballaggio come base di montaggio per evitare danni al prodotto (strisce, danni
alla pittura, sporcizia...). Prima della fine del montaggio, vi consigliamo anche di non stringere le viti troppo forte e di

RO lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta concluso il montaggio, assicuratevi che tutte le viti siano state
correttamente strette. Questo prodotto deve essere posato su una superficie stabile. Questo prodotto deve essere
montato da due persone adulte.

= 3. CONSIGLI PERL'USO

Questo prodotto & destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Se il tavolo & allungabile, chiudere
tutte le estensioni prima di spostarlo. Non sedersi ne salire sul tavolo né sulle sue estensioni. Usare una sottopiatto
se desiderate posare degli oggetti caldi o freddi sul prodotto. Usare un tagliere per tagliare il cibo per non rovinare
la superficie del prodotto. Tenere il prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di calore come i radiatori esterni ed i
barbecue.

4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI

Il vostro prodotto é stato realizzato in legno, un materiale naturale e vivo. Il suo aspetto presentera quindi delle leggere
variazioni nel colore e qualche irregolarita naturali. Esposto al sole, il legno prendera naturalmente una tonalita pit
grigia con il passare del tempo.

Per la manutenzione del vostro prodotto, avrete a disposizione diverse soluzioni:

1. Lasciar invecchiare naturalmente affinché il legno ottenga il proprio colore grigio-argento: ovviamente solo se
questa tonalita - grigio argento - vi va bene.

2. Oleare il prodotto: per ottenere un legno con un aspetto pil lucido e che metta in evidenza le venature. Questa
soluzione necessita delle lunghe e regolari operazioni di manutenzione (minimo una volta I'anno).

L'uso di cuscinetti permette di proteggere il prodotto dall'umidita e evitare di rovinare il pavimento su cui si trova
(strisce, macchie...). Proteggi il tuo materasso o il tuo cuscino dalle intemperie.
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Se usate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non abrasiva e con sapone
delicato e acqua calda. Seguire con scrupolo le istruzioni fornite con questi prodotti e verificare la loro compatibilita.
Se il prodotto comprende anche un elemento tessile, adeguarsi a quanto indicato sull'etichetta. Pulire il prodotto, in
particolare le superfici piatte, dopo ogni pioggia o nevicata. Se la fodera del materasso o del tuo cuscino & sfoderabile,
si raccomanda di seguire scrupolosamente le istruzioni per il lavaggio presenti sull'etichetta.
Fissaggi

Per una maggiore stabilita e per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo piu 0 meno due setti-
mane dal montaggio. Per una manutenzione efficace, procedere al serraggio delle viti del prodotto
almeno una volta I'anno.

Svernamento

In inverno, vi raccomandiamo di sistemare il prodotto in luogo asciutto e al riparo dall'umidita, per esempio in una
capanna per gli attrezzi o sotto un tetto. Se il prodotto deve restare all'esterno, evitare che I'acqua ci possa stagnare e
proteggetelo con un telo impermeabile lasciando circolare liberamente I'aria per evitare che si formi della muffa.

5. PROTEGGIAMO LAMBIENTE

Non dimenticare di rimettere I'imballaggio ed i prodotti arrivati a fine ciclo, in una discarica.
6. GARANZIA

| prodotti NATERIAL sono concepiti secondo le norme di qualita piti esigenti per i prodotti destinati alla vendita al
pubblico. La garanzia di vendita copre un periodo di 2 annia partire dalla data di acquisto del prodotto. La garanzia
copre i difetti di fabbricazione: pezzi ed elementi mancanti, danni occasionati da un uso normale del prodotto. Le
riparazioni e le sostituzioni di pezzi di ricambio non avranno come effetto la prolungazione della durata della garanzia
iniziale.

Esclusione della garanzia

La garanzia non copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto.
La garanzia del prodotto € limitata al valore del prodotto. Si ritengano esclusi i casi seguenti:

1. I danni sopravvenuti in fase d'installazione.

2. Le decolorazioni naturali del legno.

3. Le decolorazioni che risultano dalla normale esposizione del prodotto all'esterno.

4. All'apertura dell'imballaggio, le tracce di taglierino e graffette e i segni dovuti ad un contatto diretto tra la superficie
del tavolo ed il pavimento. (Pensate a proteggerlo con il cartone!)

In caso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio. Conservare
lo scontrino o la ricevuta: questi documenti vi saranno richiesti per I'evasione del vostro reclamo.

Vi ringraziamo per la vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver completamente soddisfatto le vostre
attese. Per noi € molto importante conoscere la vostra opinione sul prodotto, in modo da continuare a far meglio e a

meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non esitate a manifestare il vostro parere sul nostro sito internet.
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Jag eUXAPIOTOUHE TTOU EMAEEATE TO OUYKEKPIUEVO TTPOIOV. Katd Ttov oxeSlaopd Kal TNV KOTAOKEUH TwV
mPoldVIWY pag kataBdloupe kdBe Suvath mpoomdbela yia tnv e€ac@diion aplotng moldtntag mou Ha
QVTATIOKPIVETAL OTIG AVAYKEG TWV XPNOTWV.

THMANTIKO! MPOKEIMENOY NA AMOAAYIETE XTO EMAKPO TO EIYFKEKPIMENO MPOION KATA TH
ZYNAPMOAOIHZH, TH XPHZH KAITH ZYNTHPHZH TOY, ZAZ ZYMBOYAEYOYME NA AIABAZETE NPOZEKTIKA
TO NMAPON EMXEIPIAIO XPHEHE MPIN XPHZIMOTMOIHZETE TO NMPOION. AABETE YMOWIN TIZ MPOEIAOMNOIHZEIZ
AZOANEIAZ XTO MAPON ErXEIPIAIO. ®YAAZTE TO ErXEIPIAIO FA MEAAONTIKH ANAGOPA.

1. THMANTIKEXZ MAHPO®OPIEX

ZHMANTIKO, NA OYAAXOEI rIA MEAAONTIKH ANAOOPA
MAPANOMH: AIABAZTE MPOZEKTIKA

S € TEPIMTWON TTOU TO TIPOIOV gival SN cuvappoloynuévo, BeBaiwbeite TPV T XPron Tou OTL OAEC ot Bide¢ eival Kald
o@lyuévec. EAv To mpoiov mpoumobétel ouvapuoloynon amd £o0dg, BePaiwbeite pOMG avoifete Tn ouokeuacia OTL
mapéxovtal OAa Ta OTOIXEIQ TTOL AMAITOUVTAL VI T CUVAPHOAOYNON TOU TTPOIOVTOC. EAv To TPOoidV €ival KATECTPAUUEVO
1} ENATTWHATIKG, PNV TO XPNOIUOTTIOIOETE KAl EMOTPEYTE TO OTO KOVTIVOTEPO KATAGTNHAL.

2.2YNAPMOANOIHZH

30G OUVIOTOULE Va XPNOIUOTIOIOETE TN CUOKEUAGIN TOU TIPOTIOVTOC WG EMPAVELN EpYATiag Yia Tn CuUVAPHOASYNoN TIPOG
amo@uyn {NUIWV (YPaTOOLVIEG, KNAIBEC pmoyldg, akabapoieg...). Mpv OAOKANPWOETE TN CUVAPHOAOYNON, CUVICTOUUE
emiongva pnv o@igete umepBoAikd Ti¢ Bideg kat va agroeTe hiyo epIBwpLo Kivnong oe KaBe oTolyeio. MOAG oOAoKANpwOEi
n ouvappoloynon, BeBaiwbeite 6T OAeG o1 Bideg eival KaNd o@lypévec. To mpoidv autd mpémel va Tomobeteital oe
otaBepn emedvela. MNa tn cuvapUoAdynaon Tou PoidVToG anmattovvtal SUo eVANKEG.

3.2YZTAZEIZ XPHZHZ

e ™ e ™~ e ™~ e ™~

[ 1]

To mPoi6V auTo MPOOPICETAL VIO OIKIOKH, KN EMAYYEAUATIKA Xprion o€ eEwTePIKO xwpo. Eav To Tpamédl eival emekTaoipo,
KAEIOTE ONEG TNG EMEKTATELG TTPOTOU TO METAKIVAOETE. Mnv KABeoTe Kal unv avePaivete endvw oto TPamé(l oUTe OTIG
EMEKTAOELG TOU. XpnolpomotnoTe eI8IKEG BATELS v TTPOKEITAL VA TOTTOOETACETE KAUTA 1 KPUA AVTIKEIUEVA TTAVW OTO
TIPOIOV. XPNOIUOTIOINOTE EMPAVEIA KOTIG YIA VO KOBETE TPOPIUA XWPIG VA TIPOKOAECETE {NId OTNV EMPAVEIQ TOU
TPOIOVTOG. KpaTOTE TO TPOTOV HaKPLd amd eAOYEG 1y TTNYEG ApEONG BEPUOTNTAG OTTWG BEPUACTPEC EEWTEPIKOV XWPEOU
1 Ynotapiég

4. OPONTIAA KAI ZYNTHPHZH

To mpoidv oag gival KATaokeLaopPEVo amd VAo, To omoio ival GUOIkS, (wvtavo VAIKG. Katd ouvénela, evoéxetal va
UTTAPXOULV EUPAVICIAKEG S1apopEC OTTWE S10QOPOTIOINCN TWV ATTOXPWOEWY TOU XPWHATOG KAl TWV QUOIKWV pOlwV TOU
EUMNou. Otav ekTiBeTal 0To NAIAKS PwC, To VO YiveTal yKpt pe TNV Tdpodo Tou Xpdvou.

Ma ™ ouvtripnon Tou MPoidvTog uNdpxouv SlaPopeg AUCEIG:

1. A@rioTE TO VA0 Va YivEl YKPL amd HOVO TOU £TOL WOTE VA EXETE VA YKPI-AON U XPWHA, EAV GUOIKA €ival TOU yoUoTOU
00,

2.NepaoTe To MPOIoV pe AAdL yla va EXETE pia TTI0 YUaAloTePT epgavion 0oV, n omoia Tovilel TOUG KOKKOUE Tou EUAOU.
H AUon autr mpoUmoBETEl HOKPA Kal TAKTIKN OuVTAPNOoN (TOUAAXIoTOV pia popd Tov Xpdvo).

. Ol TIPOOTATEVTIKEG EVIOKVOELG SATTESOU TTPOCTATEVOLV TO TIPOIGV OO TNV LYPACIA KAl ATTOTPEMOULV TNV TTPOKANGCN

@Bopwv oTo Samedo 6oL TOTMOBETEITAL TO TTPOIOV (YPATOOUVIEG, AEKESEC, ...). TPOOTATEYTE TO GTPWHA Kal TO pHagAapt
00G amo TIG KAIPIKEG OUVONKEG.
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KaBapiopog

*
2l =
T )

Edv xpnolpomoioete mpoidv kaBapiopoy, n EQapUOyr TOU UTTOPEL va YiVEL HE HOAOKO O@QOUYYApL HE amald camouvt
Kat (eoto vepd. Tnpriote motd Tig 08nyieg mou cuvodevouv Ta ev Adyw TPOIOVTA Kat EAéYETE €AV gival oupBatd pe To
mpoidv oag. Edv To mpoidv €xel KATTOIO UYAOUATIVO OTOIKEIO, TNPHOTE TIG 08NYIEG OTNV ETIKETA TOU. ZKOUTTOTE TO TIPOIOV,
Kal €181KA TIG EMMESEC EMPAVELEC, PETA amd KABE BPoxOTTwOon i XIoVOTTworn. EAv To KAAUpHA TOU OTPWHATOG 1 TOU
pa&ilaplol oag ivat a@atpoVpEVO, TNPEITE TIG 08NnYieg MAUGIHATOC TTOU AVAYPAPOVTAL TNV ETIKETA.
Kovpnwpata 2 A
Ma peyohutepn otabepdtnta Kat yia tn Siki oag aocedhela, ogifte fava Tig Bideg mepimou dvo

€BSopadeg peta ™ ouvappoldynon. Emmiéov, va opiyyete Tig Bideg TOUNAXIOTOV pia popd Tov

XPOVO yla va EMITUXETE HAKPOXPOVIA CUVTHPNON.

AToO1iKEUGCN TOUG XEILEPIVOUG MNVEG

Katd toug XelHePIvoUg HVEG, CUVIOTATAL N ATTOBKEVON TOU TTPOIOVTOG O ENPd PEPOG HaKpLd amd Tnv vypaaia, T.Y. o€
o amoBrikn KATIoL 1 Katw amd kdmolo undoTeyo. Edv To mpoidv mpémnel va mapapeivel og eEwTePIKO XWPo, BeBaiwbdeite
611 eV MOPAPEVEL OTACIHO VEPO TIAVW TOU KAl TTIPOOTATEYTE TO HE KATAANAO adtaBpoxo KAAUPHA, TO OTTIO{0 Va EMTPETEL
TNV eAeVBePN KUKAOPOPIa TOU agpa yia va amo@euxBei n Snuioupyia pouxAag.

5. AZ NMNPOXZTATEWOYME TO NEPIBAAAON MAZ

Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility

6. EITYHZH

Ta mpoiévta tng Naterial eival oxediaopéva olppwva pe ta uPnAdtepa mpdTuma modTNTAG yld TPOIGVTA TToU
mpoopifovTal yla TNV KAaTavaAwTiKr ayopd. H gyylnon 1oxvel yla Xpovikd Siaotnua 2 €Twv amd Tnv nuepopnvia
ayopdg Tou TPOoI6VToC. H eyyUnon KAAUTITEL TO GUVOAO TwV EAATTWHATWY UNKWV KAl KATAOKEUNG: ATOUCial THNHATWY
Kal OTOIXEiwV Kat {NHIA TTOU TIPOKUTTTEL UTTO KAVOVIKEG CUVORKES XPriong. Ot EMMIOKEVEC Kal N AVTIKATAOTAON HEPWVY Sev
GUVETTAYETAL TNV EMEKTAON TNG APXIKNG SIAPKELAG TNG EYyUNONG.

E€aipéosig eyyinong
H gyyonon dev KaAUTTEL TPOPBAALATA 1} ATUXAUATA TTOU TTPOKUTITOUV Ad E0QAAUEVN XPr0N TOU TTPOIOVTOG.
H kdAuyn tng eyyunong meplopiletat otnv a&ia tou mpoidvtog autol. Ot akOAOUBEG IEPIMTWOELG €alpolvTal pnTA:

1. Znuid mou mPoKARONKE Katd Tn cuvappoAdynon.

2. Quolko EBwplaocua XpWHATOG TOu EVAOU.

3. To @uoikd EebBwplaopa gival To amoTéENEOHA TNG KAVOVIKNG €KBEONG TOu TIPOIOVTOG OTA OTOIXEId TNG PUONG OF
e€wTePIKS XWpoO.

4. Katd to dvolypa Tng cuokeuaoiag, ixvn amoé komidia kat pyaleia, KaBwg kat onpadla mou mpokAnenkav and emaen
petagV Tng emedvelag Tou Tpameliov Kat Tou damédou. (MpooTatéPTe TV pe xapTovi!)

Y€ TMEPIMTWON EUPAVIONE TTPOBANUATWY LE TO TIPOTOV 0AG, EMKOIVWVNOTE He Tov S1EUBUVTH TOU TURUATOG KATTOU OTO
KATAOTNHA TNG TTEPLOXNG 0ag. DUNAETE To TIHOAOYIO 1) TNV amOSEIEn ayopdg, eMeldr) To €yypago auto Ba oag {ntnOei
Katd TNV enegepyacia omolouSHMOTE ATAHHATOG.

3¢ EUXOPIOTOULE yla TNV ayopd oag Kat eNTTICOUHE va PEIVETE ATOAUTWG IKavoToinuévol amd To mpoidv pag. H yvwun
0Qg OXETIKA E TO TTPOIOV AUTO gival TTOAD ONHUAVTIKA yia EPAC Yia va BEATIWVOUACTE CUVEXKWG KAl VA OVTATTOKPIVOUOOTE
OTIG AVAYKEG 0AG. ZUVETIWG, PN SIOTACETE vVa HOIPAOTEITE padi Hag HECW TOU IOTOTATIOU HAG TNV EUTTEIPI{A 0AG OXETIKA HE
TO TTPOIOV paG.
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Dziekujemy za wyboér tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy wszelkich staran
w celu zapewnienia doskonatej jakosci aby spetni¢ oczekiwania uzytkownikow.

WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIt CALKOWITA SATYSFAKCJE PODCZAS JEGO INSTALACJI, UZYTKOWANIA
| KONSERWACJI, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZEJ INSTRUKCJI OBStUGI. PRZED UZYCIEM
RODUKTU NALEZY ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA
ZAWARTE W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI | ZACHOWAC JA DO WYKORZYSTANIA W PRZYSZLOSCI.

1. WAZNE INFORMACJE

' m WAZNE, ZACHOWAC INSTRUKCJE DO WYKORZYSTANIA W
AU PRZYSZLOSCI: UWAZNIE PRZECZYTAC

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzi¢ przed uzyciem czy wszystkie sruby sa mocno dokrecone. Jesli
produkt wymaga montazu nalezy upewnic sig, ze wszystkie elementy niezbedne do jego instalacji zostaty dostarczone
w opakowaniu. Jesli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie nalezy go uzywac i zwréci¢ do najblizszego sklepu.

2.INSTALACJA

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu unikniecia uszkodzen (zarysowan,
odpryskéw lakieru, brudu...). Zalecamy réwniez nie dokreca¢ nadmiernie $rub przed zakoriczeniem montazu i
pozostawic¢ troche luzu dla kazdego elementu. Po zakoriczeniu montazu nalezy upewni¢ sie, ze wszystkie sruby sa
mocno dokrecone. Produkt ten powinien by¢ umieszczony na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwéch dorostych
0s6b do wykonania montazu.

3. INSTRUKCJE UZYTKOWANIA

Ve N N N ™\

75kg A

g U )

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz pomieszczen. Jesli stot jest
wysuwany, nalezy ztozy¢ wszystkie przedtuzenia przed jego przeniesieniem. Nie siadac i nie wspinac sie na stét ani
na jego przedtuzenia. Uzywac¢ podstawek przed umieszczeniem na produkcie goracych lub zimnych przedmiotéw.
Do krojenia zywnosci nalezy uzywac deski do krojenia aby nie uszkodzi¢ powierzchni produktu. Produkt nalezy
przechowywac z dala od ptomieni i bezposrednich Zrédet ciepta, takich jak grzejniki zewnetrzne i grille.

4. KONSERWACJA | UTRZYMANIE

Twdj produkt wykonany jest z drewna, naturalnego i zywego materiatu. Jego wyglad bedzie zatem wykazywat
niewielkie réznice kolorystyczne i pewna naturalng szorstko$¢. Drewno wystawione na dziatanie swiatta stonecznego
z czasem naturalnie zmieni kolor na szary.

Istnieje kilka rozwigzan w zakresie konserwacji produktu:

1. Pozwoli¢, aby drewno stato sie szare naturalnie, uzyskujac srebrnoszary kolor: tylko wtedy, kiedy odpowiada
Panstwu szaroczarny aspekt.

2. Olejowanie produktu: w celu uzyskania bardziej btyszczacego wygladu drewna, podkreslajacego jego strukture.
Rozwigzanie to wymaga dtugich i regularnych czynnosci konserwacyjnych (co najmniej raz w roku).

Zastosowanie podktadek chroni produkt przed wilgocia i zapobiega uszkodzeniu podtoza, na ktérym jest on

umieszczony (zadrapania, plamy). Prosze zabezpieczy¢ materac lub poduszke przed niesprzyjajacymi warunkami
atmosferycznymi.
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Czyszczenie
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Jesli uzywasz srodka czyszczacego, mozna go zaaplikowac przy pomocy nieabrazyjnej gabki z zastosowaniem
tagodnego mydta i goracej wody. Nalezy $cisle przestrzegac instrukcji dotaczonych do takich produktéw i sprawdzi¢,
czy s one kompatybilne z danym produktem. Jesli produkt zawiera element tekstylny, postepowac zgodnie z etykietg
pielegnacyjna. Po opadach deszczu lub $niegu wytrze¢ produkt, szczegdlnie ptaskie powierzchnie. Jesli pokowiec
materaca lub poduszki jest zdejmowalny, postepowac zgodnie z instrukcjg prania podang na etykiecie.

Mocowania < A
Aby zapewni¢ lepsza stabilno$¢ i bezpieczenistwo, nalezy dokreci¢ sruby okoto dwéch tygodni po &

montazu. Dokrecac $ruby co najmniej raz w roku w ramach dtugotrwatej konserwacji.
Zimowanie

W zimie zalecamy przechowywanie produktu w suchym miejscu i ochrone przed wilgocia, na przyktad w szopie
ogrodowej lub pod dachem. Jezeli produkt ma pozosta¢ na zewnatrz, nalezy unika¢ stagnacji wody na produkcie i
chroni¢ go odpowiedniag wodoszczelng ostong, pozwalajac na swobodny obieg powietrza, aby zapobiec powstawaniu
plesni.

5. CHRONMY SRODOWISKO NATURALNE

Nie zapomnij o dostarczeniu opakowan i produktéw wycofanych z eksploatacji do centrum utylizacji odpadéw

6. GWARANCJA

Produkty NATERIAL sa projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakosci dla produktéw przeznaczonych na
rynek konsumencki. Gwarancja sprzedazy obejmuje okres 2 lat od daty zakupu produktu. Gwarancja obejmuje wady
fabryczne: brakujace czesci i podzespoty, uszkodzenia powstate w normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i
wymiana czesci nie wydtuzaja pierwotnego okresu gwarancji.

Wykluczenia z gwarancji

Gwarancja nie obejmuje problemoéw lub zdarzen wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania produktu.
Gwarancja na produkt jest ograniczona do wartosci produktu. Wyklucza sie w szczegélnosci nastepujace przypadki:

Uszkodzenia spowodowane podczas instalacji.

Naturalne przebarwienia drewna.

Blaknigcie koloréw wynika z normalnej ekspozycji produktu na dziatanie czynnikéw zewnetrznych.

Uszkodzenia podczas otwierania opakowania, slady cie¢ i $lady po zszywkach, a takze slady spowodowane
ezposrednlm kontaktem powierzchni stotu i podtogi. (pamietaj, aby chroni¢ go kartonem!)

TR wWN

W przypadku problemoéw z produktem prosimy o kontakt z osobg odpowiedzialng za dziat ogrodniczy w Parstwa
sklepie. Zachowac fakture lub paragon: dokumenty te beda wymagane do rozpatrzenia Panstwa roszczen.

Dziekujemy za zaufanie i mamy nadzieje, ze nasz produkt w petni spetni Painstwa oczekiwania. Wazne dla nas jest,
abysmy poznali Paristwa opinie na temat produktu tak, aby stale go udoskonalac i lepiej zaspokaja¢ Paristwa potrzeby.
Zapraszamy do podzielenia sie swojg opinia na naszej stronie internetowe;j.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francja
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Mbl 6narogapum Bac 3a Bbi6op 3Toro npogykTa. Mpu pa3paboTke v MPOV3BOACTBE HALLEN MPOAyKUMn
Mbl Mpuiaraem Bce YCunus K TOMy, uToObl 06ecrneunTb MPEBOCXOAHOE KauyecTBO, COOTBETCTBYMLLee
NoTPE6HOCTAM Nosb30BaTeNe.

BAXKHO! AN1A TOrO, YTOBbl MONYYUTb MAKCUMAJIbHOE YAOBJIETBOPEHUE OT AAHHOIO NMPOAYKTA
MPU EFO YCTAHOBKE, UCMOJIb3OBAHUN N OBC/NYKUBAHUU, Mbl PEKOMEHAYEM BAM BHUMATEJIbHO
MPOYUTATb 3TO PYKOBOACTBO MO SKCMYATALIUU NEPEL UCMOJIb3OBAHUEM MPOAYKTA. MOXKAJIYUCTA,
OBPATUTE BHUMAHUE HA OCHOBHbIE NPEAYNPEXXAEHUA O BE3SOMACHOCTU B 3TOM PYKOBOACTBE, U
COXPAHUTE Er0 AN1A AANbHEVLLErO UCMOJIb3OBAHUA.

1. BAXXHAA UHOOPMALINA

BAXHO, COXPAHUTE A1 BANbHEMLLETO
WCNOMb30BAHIA: NOMANYICTA, BHUMATENbHO OYUTAVTE

Ecnn usgenvie yxe cobpaHo, mepen WUCMONb30BaHWEM YGeanTecb, YTO BCe BUHTbI HAfEXHO 3akpenneHbl. Ecnu
usgenvie Tpebyet c60pKM, NOXKanyiicTa, ybeauTecn, 4Tobbl BCe 3MIEMEHTbI, HEOOXOANMbIE AN ero YCTaHOBKU, Gbinv
npefocTaB/eHbl MPY OTKPBITUM YNakoBKW. ECn npoayKT nospexpaeH Unm nmeeT fedeKTbl, He UCMOoNb3yinTe ero un
BO3BpaTHTE B ONUMKAMLLNIA MarasuH.

2. YCTAHOBKA

Mbl pekomeHAyem MCMONb30BaTb YNakoBKY NPOAYKTa B KauecTBe MOBEPXHOCTY [JIA ero YCTaHOBKW BO M3bexaHue
nospexaeHuin (LapanuH, NATeH Kpacku, rpasu ..). Mepen 3aBeplUeHNEM YCTAaHOBKM Mbl Takxe pekomeHayem He
3aTArMMBaTb BUHTbI CJIMLLIKOM CUJTbHO U OCTaBUTb HEMHOTO 3a30pa AJ1A Kaxaoi fetanu. [ocne 3aBepLueHna yCTaHOBKM
ybeanTech, UTo BCe BUHTbI HAAEKHO 3aTAHYTbl. STOT MPOAYKT AOIKEH ObITb Pa3MeLLeH Ha YCTOMYMBOW MOBEPXHOCTM.
[inA 3aBepLUeHNA YCTaHOBKM 3TOrO NpofyKTa TpebyioTcA ABa B3POC/bIX.

COBETbI MO UCMOJIb30OBAHUIO

OTOT NPOAYKT NpefHa3HayeH AN1A [OMALUHEro N HEKOMMEPYECKOro WCMoNb30BaHNA Ha OTKPbITOM Bo3sfyxe. Ecnn
CTON ABNAETCA Pa3fBVKHbIM, CNIOXUTe/ybepuTe BCe paclUMPEeHVs, Npexae yem nepemelyatb ero. He cagutech u He
B36MpanTecb Ha CTON WM Ha ero pacmnpeHus. Micnonb3yiite noacTaBky Unn candeTkn Noa nNprMbopbl, ecin Ha 3To
n3genve HeobxoaNMO NMOMECTUTb ropsAYMe UK XONOAHbIe NpeaMeTbl. Mcronb3yinTe pa3fenoyHyto AOCKY AS1A Pe3Kn
NPOAYKTOB, UTOObI He MOBPEAWTb MOBEPXHOCTb 3TOro M3AenuA. [lepxute 3To U3fenvie BAANNM OT OTHA U MPAMbIX
MCTOYHVKOB TeMna, Taknx Kak Hapy»Hble oborpesaTtenu u rpuni-6apbekio.

4.yXoa 1 ObCNYXKUBAHUE

Balle n3genue cpenaHo 13 Aepesa, HaTypanbHOrO W XMBOro MaTepuana. [1o3ToMy ero BHelwHWiA BUA byAeT MMeTb
HebonbluMe LiBETOBblE BapUaLIMK 1 HEKOTOPbIe NPUPOAHbIE HEPOBHOCTU. o BO3AeiCTBIEM COMHLA ApeBechHa CO
BPeMeHeM nocepeeT ecTeCTBEHHbIM 06pa3oMm.

[inA yxopa no n3genuio JOCTYNHO HECKOMbKO peLleHi:

1. MNo3BonbTe gpeBecrHe COCTapUTbCA eCTECTBEHHbIM 06Pa3oM, YTOObI MONYUNTb CePebPUCTO-CepPbIli LIBET: TONbKO
ecnv 3TOT BHeLWHMIN Bug Bam nogxoauTt.

2. 06paborTaiiTe n3fenne Maciom, YTobbl NpuaaTh emy 6onee 6recTALLMA BUA, NOAYEPKMBAA BOJIOKHUCTYIO CTPYKTYPY
LPeBECHbI. OTO pelleHe TpebyeT ANNTENBHOIO 1 PEryNAPHOTro yXoAa (He pexe OAHOro pasa B rof).

Mcnonb3oBaHve Hakfeek Ha MebenbHble HOXKW MOMOraeT 3alWTUTb u3fjenve OT Bnarm u npefoTepallaet

NnoBpeX[eHne Nona, Ha KOTOPOM OHO pa3MeLieHO (LapanuHbl, NATHA..). 3alMwante mMaTpac WAy NOAYLWKM OT
He61aronprATHbIX NMOTOAHbIX YCTOBUA.
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Ecnu Bbl ncnonb3syeTe uncTALLee CpefiCTBO, M0 MOXHO HaHOCUTL Heabpa3nBHON rybKOM C MATKUM MbIIOM 1 ropayen
BOAOI1. BHMMaTeNbHO cnefyinTe MHCTPYKLMAM, NPUiaraemMbim K TakiuM npogyKTam, 1 y6eamTech, YTO OHM COBMECTUMbI
¢ BaWmMm usgenviem. Ecnn nspenme nmeet TKaHeBbIV SN1IEMEHT, NOXaNyncTa, CleaynTe UHCTPYKLMAM MO YXOAy Ha ero
aTnKeTKe. MpoTpuTe U3aenne, 0cO6eHHO NNOCKMe NOBEPXHOCTY, NMOC/e KaxAoro AoXAA unn cHera. Ecnn Ha maTpace
UM NOAYLLIKE UMEETCA CheMHbIN Yexon, cobniopalite peKoMeHAaLMM NO CTUPKE, yKa3aHHble Ha STUKEeTKe.

Kpenex A
Ona nquuel?l CcTabunbHoOCTU N anAa Bawwel1 6e30nMacHOCTY 3aTAHWTE BUHTbI eLle pa3 NnpuMepHo vepes
[iBe Heflenn nocse yCTaHOBKM. 3aTArBaNTe BUHTbI TakXKe, Kak MUHUMYM, OAVH pa3 B rof Ana 6onee
ANUTENbHOW SKCNyaTaumn.

XpaHeHue B 3VUMHUI Nepuiop,

31MON Mbl pekomeHayemMm XpaHUTb nsfgenve B Cyxom 1 3aluuieHHOM OT Bjiarn mecrte, Hanpumep, B X036J'IOKe nwnn
nog KprLIJEI7I. Ecnn nspenvie JO/MKHO OCTaBaTbCA CHaPYXu, n3berante 3acTaviBaHUA Ha HEM BOAbl 1 3alNTUTE ero
noaxoAawnm BOAOHENPOHMUAEMbIM YeXIOM, MO3BOMAOLWMM BO34yXYy CBOGOHHO LUMpKynnpoBatb BO nsbexaHve
06pa3oBaHus MieceHn.

5. 3ALUUTA OKPYXAIOLLE CPEAbI

|_|O>Kaﬂyl7ICTa, He 3a6yubTe OTHEeCTU YNMaKoBKY M n3genma C NCTEKWNM CPOKOM Cﬂy>|<6bl B LEHTP yTUIN3aLlmnm oTxoa0B.

6. TAPAHTUA

Mpogyktbl NATERIAL pa3paboTaHbl B COOTBETCTBUM C CamMbiMV BbICOKVMMM CTaHAApTamy KauyecTBa AfiA U3Aenvin,
npefHa3HauYeHHbIX AnA NOTPEOUTENbCKOrO pPbiHKa. [laHHaA rapaHTUA MPofa)un pacnpocTpaHAeTCcA Ha nepuog 2 netc
[AaTbl MOKYMKV NpofyKTa. 3Ta rapaHTUA pacnpoCcTpaHAeTCA Ha Bce AepeKTbl MaTepranoB 1 U3roTOBNEHNA: HeoCTalole
KOMMNAeKTylolWme 1 AeTanu, a Takxe NoBpexaeHnsA, BO3HMKAIOLLVE NPY HOPMabHbIX YCIOBUAX SKCMTyaTaLmn. PeMOHT
1 3aMeHa fieTanei He NPUBOAAT K NPOJJIEHMNIO NePBOHaYaIbHOrO rapaHTUIHOIO CPoKa.

UckniouyeHuna ns rapaHTum

[laHHaA rapaHTVA He PacnpOCTPaHAETCA Ha NPOBNEMbl I UHLMAEHTbI, Bbi3BaHHblE HEMPaBUIbHbBIM MCMOJIb30BaHNEM
npopykKTa.

lapaHTUIHOE MOKpPbITUE OrpaHNYEHO CTOMMOCTbIO STOrO MPOAyKTa. B YaCTHOCTU WCKMIOUEHbI HUKenpuBeaeHHble
cnyvam:

MoBpexaeHe BO BPEMS YCTaHOBKU.

EcTecTBEHHOE BblLBETaHVE AepeBa

BblLBETaHME MPOUCXOANT B PE3yNbTaTe HOPMANIBHOMO PACTIONOKEHNS N3AENNS BHE NOMELLEHUS.

Mopesbl, cnefpl HOXEN 1 CKOB, a TaKXKe Ciefibl OT KOHTAKTa MeXy NMOBEPXHOCTbIO CTOMA 1 MOIOM NP OTKPbITN
YMaKoBKW. (MOXanyncra, 3almTute ero KaptoHom!)

pPON =

B cnyuae npobnem c nsgenvem, noxanyincra, obpatutecs k meHegkepy CagoBoro otgena Bawero marasvHa. CoxpaHute
cueT-paKTypy Unu KBUTaHLMIO: Bam NoTpebyioTcs 3TV JOKYMEHTbI MK 06paboTKe NObIX NPEeTeH3NIA.

Mbl 6naropapvim Bac 3a NoKynky n Hajeemcs, 4To UCMOMb30BaHKe Hallero NpofyKTa Bac NonHOCTbIO yaoBNeTBOPUT.
Ham BaKHO 3HaTb Balle MHeHMe 06 3TOM MpopyKTe, UTOObI MPOLOMKUTL Y/yullaTb €ro U Jlyylle COOTBETCTBOBATb

Bawwmm notpe6HocTAM. [o3TOMy, Mbl 6yfiem paabl BUAeTb Balu 0T3biB 06 M3AennK Ha HalleMm caiTe.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHuusa
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Ocbl eHiMAi TaHOarFaHbIHbI3FA paxMeT. ©3 eHiMaepiMiaai xxobanay xeHe ganbiHaay GapbicbiHaa 6i3
Gapnblk KyLL-XirepiMisai nanganaHyLbinapabiH KaKeTTINIKTepiH kaHaFraTTaHAblpaTbIH XOfFapbl canaHbl
KaMTamachbl3 eTeMI3.

MAHbI3ObI! B¥NT ©HIMAOlI KYWrE KEMNTIPY, KONOAHY »XOHE KbISMET KOPCETY BAPbLICbIHOA
MAWOANAHY BAPbICbIHOA MAKCUMANOblI KAHAFATTAHY YLWIH OCbl KONOAHY BOWbIHLLA
H¥CKAYNbIKTbl ©HIMAI KONMOAHAP ANAbIHOA M¥KUAT OKbIM LWbIFYFA KEHEC BEPEMI3.
KAYINCI3AIKKE KATbICTbl OCbl HY¥CKAYINbIKTA BEPUITEH HETI3r ECKEPTYNEPFE HA3AP
AYOAPbIHbI3, OCbl HYCKAYIbIKTbI KENECI XKONbl KONOAHY YLUIH CAKTAMN KOWbIHbI3.

1. MAHbI3bl AKIMAPAT

r N, MAHbI3[1bI, KENELLEKKE CAKTANYbI KAXET CINTEME:
’ 7 M¥KUAT OKbIN LLIbIFbIHbI3

OHim xnHaynbl kyrae 6onFaH xarganaa, oHbl nangananbac 6ypbiH 6apnbik bypanaanapablH ThiFbl3 GekiTinreHiHe
Ke3 XeTKi3iHi3. ©OHimMai XuHay Kepek OonfaH xaraanda, OHbl OpHATY YLWIH KaKeTTi 6apnblk anemeHTTep
YCbIHbINIFAH MakeTTe Tyren ekeHAiriHe allkaHHaH KeWiH ke3 XeTki3iHi3. Erep eHim GyniHreH Hemece akaynapbl
6onFaH xafdanaa, oHbl konaaHbaHbI3 XaHe eH XaKblH Xepae opHanackaH AyKeHre KaviTa TancblpbiHbI3.

2. KYWTE KENTIPY

OHimMai kyire kenTipy GapbicbiHaa OyniHyadiH (cbizaT Tycy, 6osly, Tombipak...) anablH any yuWiH OHblH 63
KanTamacblHbIH YCTiHe KonaaHyra keHec 6epemis. Kyiire kenTipyai askramac 6ypbiH, 6i3 6ypaHaanapabl TbiM
KkaTaiTnayabl XaHe ap 3NeMeHTTi KilukeHe 60c kanabipyra keHec bepemis. Kyiire kenTipin 6onfaH coH 6apnbik
GypaHaanapablH, KaTTbl KaTauTbiNFaHbIHA KO3 XXeTKi3iHi3. Byn eHimai HblK, TypakTbl Xepre opHaTy kepek. byn
OHIMHIH KyWre KenTipyiH askray YLUiH eki epecek agam Kaxer.

3. KONOAHY ¥CbIHbIMOAPDI

e N )C?){\\ Ve “\ A

Byn eHim yiae xaHe KOMMepLUMAnbIK emMec allblk ayaja nanganaHyra apHanfad. Erep ycten keHewTince, oHbl
XbIMmKbITNAac 6ypblH 6apnbik KEHENTiNynepiH xabbiHpI3. Byn ycTenre Hemece OHbIH KEHENTINynepiHe OTbipMaHbI3,
WwbiknaHbl3. Ocbl BHIMre bICTbIK HEMeCe Cyblk 3aTTap KoMblnca, yCTen TeCeHiUTepiH nanganaHbiHbi3. OHIMHIH
6eTiHe 3aKbiM KeNTipMen Taramabl KECy YLUiH Kecy TakTacblH nanganaHbiHpl3. Byn eHimai alubik Kbi3abIpFbilLTap
MeH 6apbekto rpunbaepi cekingi xanbiHaapaaH Hemece TiKenew Xblny Ke3aepiHeH aynak yCTaHbI3..

KYTIM >XOHE TEXHUKAJIbIK KbISBMET KOPCETY

CiaaiH eHiMiHi3 Tabwfn xiHe Tipi maTepuan arawTaH xacanfaH. OHblH CbIpTKbl KenbeTi Typni TycTepai xaHe
Taburn araw TyiiHOepiH kepceTeqi. KyHHiH acepiHeH afalu y3ak yakblT 60ibl Tabusn Typae cyp 6onaabl.

OHimai cakTay yuwiH bipHewe wewimaep 6ap:

1. Araw KyMmic cyp TycTi any ywiH Taburn Typae cypfa aviHanagel. Tek ocbkl KepiHiC e3iHi3fiH kanayblHpl3fa
Kapan.

2. AraluTaH xacarnfaH acTbIKTbl KEPCETETIH XanTblparaH afall any YLiH eHiMiHi3re mam xarbiHpl3. byn wetlim
y3aK XaHe TypakTbl TEXHUKArNbIK KbI3MET KepceTyai kaxeT eTefi (keMiHae XbinbiHa Gip peT).

. EneH TabaHpapbiHa TeceHilTepai nanganaHy - eHimai binFangaH Kopranabl )keHe eHiM opHanacTbIpblnFaH

efleHre 3akblM KenTipmenai (cbi3aTttap, Aaktap...). MaTpac Hemece >XacTblkTapAbl aya paublHbIH KeneHci3
)argannapbiHaH KOpFaHbi3.
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Taszanarbill GyMbIMAbI KONAAHCaHbI3, Xymcak CabblHMEH X8HE bICThIK CyMeH abpasuBTi eMecC bICKbILIThI
kongaHyra 6onagbl. MyHaan eHimaepmeH Gipre GepinreH HyckaynblKTapabl MyKUAT Kagaranan, onap CisfiH
OHIMMEH yinecimai ekeHairiHe Kke3 XeTkisiHi3. Erep eHimae ke3 kenreH matafaH »acanfaH 6eniri 6onca, oHbIH
)ancblpMagarbl KyTiM HyckaynapblH OpblHAAHbI3. Op xaHOblpAaH Hemece kapaaH KewiH, eHiMAI, acipece xasblk
GeTTepai cypTiHi3. MaTpac Hemece acTblkTa anbiH6anbl Thickl 6onca, oHaa 3aTTaHb6aaa KepCeTinreH Xyy
Typarbl HyCKayrbIKTbl OpbIHAAHBI3.

BekiTkiwTepi A
YKakcbl TypaKThIfbIK NeH Kayincisairinia ywiH 6ypaHaanapabl opHaTkaHHaH KewiH eki anta

ilwiHOe kalWTagaH kaTalTbiHbI3. BypaHaanapabl Aa kaTanTbiHbI3 y3aK yakblT G0Mbl KyTiM

Xacay yLiH keMiHae XbinbiHa Gip perT.

KbiCcKbl Mep3imae cakray

Kpicta 6yn eHiMAi KypFak xepnepge binFangbinbikTaH, mMbicansl, 6akwa 6acnaHacbiHAa Hemece LaTbipablH
acTbiHAa cakTayra keHec 6epineai. Erep eHim awbik ayaga kanybl kepek 6onca, kerepin KeTnec yLiH ayaHblH,
KEHiN eTyiH, OHAA CyAblH XWHANMarFaHbIH XaHe OHbl KanbINTbl TypAe Cy eTKi36eNTiH )abblHMeH KopFaFanfFaHbiH
TeKcepin anbiHbI3.

KOPLUAFAH OPTAHbI KOPFAMbIK

KonpaHyra xapamcbi3 6onFaH kanTamanap MeH eHiM KanablKTapblH XOKfa yMblTNaHbI3

6. KEMINAIK

NATERIAL eHimaepi TyTblHy HapblfblHa apHarnfaH eHiMAepre apHarnfFaH eH Xofapbl cana cTaHgapTTapbiHa
calKec xacanfaH. byn caty keningiri eHiM caTbin anbiHFaH caTTeH 6actan 2 >xbingbl kKamTuabl. Byn keningik
6apnblk Matepuanaap MeH eHAey KeMLUINKTepiH kaMTuabl: GenlekTep MeH 3NIeMeHTTEPAIH XOKTbIfbl KoHe
KanbINTbl NaganaHy xaraanbiHaa G6onFaH 3akbiM. BeniekTepai xeHaey xaHe aybICTbipy HacTankbl keningik
Mep3iMiH y3apTyFa anbin kenvenai.

Keningikke kipmengi

Byn keningik eHimaepai aypeic nanganaHbay HaTwxeciHAe TyblHAaFaH KMbIHAbIKTApAbl HEMEece OkuFanapabl

KaMTbiMangbl.
KeninaikTi kaMTy oCbl @HIMHIH KyHbIMEH LUeKTeneai. Atan antkaHaa, MbiHafaw xxaraavnapaa:

OpHarty KesiHge navaa 6onatbiH 3aKbIM

AfaLl TYCiHiH Tabufun keTyi

TycTiH KeTyi eHIMHIH aLLblK aya acepiHeH nanaa 6onatblH KanbinTbl KyObInbIC.

. KantamaHbl allkaHHaH KemliH KecKiLTiH eHe kancblpmanapablH, i3gepi, coHaan-ak ycten 6eTi MeH eaeH
apacblHaarbl 6ainaHbICTbIH HOTUXKECH. (OHbl KAPTOHMEH CakTaHbI3!)

rPwN=

Ci3giH  eHiMiHi30eH KublHAbIKTAp TyblHOAFaH xafdanda [AykeHHiH 6Gakwanblk  GenimiHiH - MeHemxepiHe
xabapnacbiHbI3. LLloT-thakTypaHpI3abl Hemece TyGipTeKTi cakTaHpl3: Byn KyKaTTap Kes-KenreH LarbiMabl eHaey
KesiHae cypanagbl.

Cisre cepikTecTik YWiH anfFbicbiMbI3abl Gingipemia aHe ci3 6i3giH eHiMiMi3beH TonblK KaHaraTTaHacbl3
aen ceHeMmis. bisre 6yn eHimre kaTbICTbl ci3diH MikipiHi3ai 6iny MaHbI3abl, eiTkeHi 6isre on apkbinbl cisgiH
KaeTTinikTepiHiaai xxakcaptyra 6onaapbl. CoHablkTaH 6i3aiH Be6-canTbiMbl3aarbl 6i3aiH OHIMMEH TaxipnbeHizteH
Genicyre KbIMCbIHOaHbI3.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHuus
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Mwu pgsaKyemo Bam 3a BU6Gip Liboro npoayKty. [pu po3pobui i BUpo6HMLTBI HaLwoi NpoAyKLii M1 JOKNaAaEMO
BCiX 3ycunb 40 TOro, o6 3abe3neuntu YygoBy AKICTb, WO BiANOBiAac notpebam KOPUCTyBaYiB.

BAX/IUBO! AN1IA TOro, WOb OTPUMATU MAKCMMAJIbHE 3AAOBOJIEHHA BIA AAHOIO NMPOAYKTY MPU
AOro YCTAHOBLII, BAKOPUCTAHHI | OBCJIYTOBYBAHHI, MV PEKOMEHJIYEMO BAM YBAXXHO MPOYUTATU
LIE KEPIBHULITBO 3 EKCIUTYATALIIT MEPEJ BUKOPUCTAHHAM MPOJYKTY. BYAAb JIACKA, 3BEPHITb YBATY HA
OCHOBHI NMOMEPEAXKEHHA MPO BE3MEKY B LibOMY KEPIBHULTBI, | 3BEPEXITb AOr0 A1 NOAAJIbLIOIO
BUKOPUCTAHHA.

1. BAXXJINBA IHOOPMALIA

BAMII1BO, 3bEPEXITb ANA NOAANBLIOTO BUKOPUCTAHHA:
BY/Ib JIACKA, YBAXKHO MPOYUTAWTE

AKWo BKpi6 BXe 3i6paHo, nepes BUKOPUCTaHHAM NepeKoHanTecs, Wo BCi MBUHTU HafiHO 3akpinneHi. AKwo Bupi6
BMMarae 36ipku, 6yab nacka, nepekoHanTecs, Wo BCi eNeMeHTH, HeobXiaHI AnA oro ycTaHoBKW, Bynv HapaHi npu
BiAKPUTTI yNakoBKW. fKILO MPOAYKT MOLUIKOAXKEHWU abo Mae AedeKTU, He BUKOPWCTOBYITE MOroO i MOBEPHITb B
HaNBAVXKYMIA MarasuH.

2. YCTAHOBKA

Mu pekomeHAYEMO BUKOPWUCTOBYBaTK YMaKOBKY MPOAYKTY B AKOCTI MOBEPXHi [/1A IOr0 YCTaHOBKM, W06 YHUKHYTU
nowKoaXeHb (noapAnvH, nnam dapbu, 6pyay ..). Mepen 3aBeplIEHHAM YCTaHOBKM MU TakoXX PEKOMEH[YEMO He
3aTAryBaTU MBUHTY 3aHAATO CUIbHO i 3aNWLWUUTA TPOXM 3a30py ANA KOXHOI Aetani. [licna 3aBeplueHHA YCTaHOBKM
nepeKkoHanTecs, Wo BCi FBUHTY HafiiHO 3aTArHyTi. Llei npofdyKT NoBrHeH 6yTy po3MmilleHuid Ha CTilKi noBepxHi. Ans
3aBepLUEHHA YCTAaHOBKM LIbOro NpoyKTy NOTPi6Hi 1Ba AOPOC/MX.

3.MOPAJV LOAO BUKOPUCTAHHSA

N N N ~N
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Lle npoayKT npy3Ha4yeHun 4na AOMaLHbOrO i HEKOMEPLINHOIro BUKOPUCTaHHA Ha BiAKPUTOMY NOBITPI. AKLWO CTin €
PO3CYBHUM, CKNafliTb/NpnbepiTb BCi po3LLMpPeHHs, NepLL HiX NepemillaTy oro. He cigaite i He nigHimManTeca Ha cTin
abo Ha oro po3wmrpeHHs. BukopurcToByiiTe NifcTaBki abo cepBeTKy Nif Npunaaw, AKWO Ha uei Bupi6 HeobxigHo
NMOMICTUTM rapAYi abo XoNoAHI NpeAMeTH. BrkoprcToByiiTe 06pO6HY [OLLKY ANA pi3aHHA MPOAYKTIB, 06 He NMOWKOAUTN
NoBepPXHIO Liboro Brpoby. TprmaiTe BUpIG noaani Bif, BOTHIO | NPAMUX AXepen Tenna, Takux AK 30BHilUHi obirpiBayi i
rpuni-6apbekio.

4. jornan TA obCJy1YroByBAHHA

Balwu Bupi6 3pobneHunin 3 fepeBa, HaTypanbHOro i XK1BOro MaTepiany. TOMy 10ro 30BHILLHIV BUMAA MaTUMe HeBENVKi
KOnipHi BapiaLii i aeaki npupogHi HepiBHOCTI. i BNIVBOM COHUA AepeBMHa 3 YaCOM MOCIPi€E NPUPOJHUM YNHOM.

[ina gornagy 3a BUPOOOM JOCTYMHI KiNbKa pilleHb:

1. [lo3BoNbTE AEPEBVHI MOCTapPiTV NPUPOAHMM YMHOM, W06 OTPMMATU CPIOGNACTO-CipUIA KOMip: TINbKM AKLWO Lei
30BHiLWHIN BUrNsag Bam nigxognTb.

2. O6pob6iTb BUPI6 Macnom, Wob HagatT oMy Ginblu 6AMCKYYMiA BUrNAL, NiLKPECNoUn BONTOKHUCTY CTPYKTYpY
nepeBuHw. Lle pilueHHA BUMarae TpyBanoro i perynapHoro Aornagy (He piglie ogHoro pasy Ha pik).

BriKOpuCTaHHA HaKnenok Ha MebneBi HiXKKM JoromMarae 3axucTuti BUpi6 BiA BoSOrv i 3anobirae NOLWKOAKEHH!O
nifnory, Ha AKiN BiH po3milleHnii (NoapANUHK, NAMK...). Byab nacka, 3axucTiTb CBiil MaTpaL, Y1 NOAYLUKY Bif HErOAW.
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AKLWOo By BUKOPUCTOBYETE MUIOUMIA 3aCiB, NOro MOXKHA HAHOCUTY HeabpasmBHOW ryBKOIO 3 MUNIOM i rapAYOolo BOAOIO.
YBaXKHO AOTPUMYMTECH IHCTPYKLIiN, WO [OAAIOTLCA [0 TakUX NPOAYKTIB, i NepeKoHanTecs, Wo BOHW CyMicHi 3 Bawmm
BUPO6OM. AKLLO BUPIO Ma€ TKAHNHHWI eNleMeHT, OyAb nacka, AOTPUMYITECH IHCTPYKLIIN 3a OMNALOM Ha iOro eTUKeTLi.
MpoTpiTb BMPi6, 0cO6MBO NNOCKI NOBEPXHI, NIC/A KOXHOTO A0LLY ab0 CHiry. KL{O YOXOJ BaLLOro MaTpaLa Yu NoayLuKm
3HIMHI, AOTPUMYITECH 3a3HaYEHUX Ha eTUKETL IHCTPYKLIN WOAO0 NPaHHA.

KpinneHHsa — A
[ns Kpawoi cTinkocTi i 4nA Bawoi 6e3neKn 3aTArHiTb rBUHTY LWe pa3 Npubnn3HO Yepes ABa TUXHI

nicnA yCTaHOBKW. 3aTAryiTe rBUHTW TakoX, AK MiHIMyM, OAWH pa3 Ha piK Ans 6inbl TprBanoi

ekcnyatauii.

36epiraHHA B 3MMOBUIA Nepiof

B3nMKy M1 peKkomeHAyeMO 36epiraTv BUPI6 y CyxOoMy i 3axuLLeHOMy Bif BOMOrM MicLi, HanpuKnag, y xo36moLi abo
nif Aaxom. AKWoO BUPI6 Mae 3anMaTiCA 30BHI, YHUKaTe 3acTO0 Ha HbOMY BOAW i 3aXMCTiTb MOro BiAMNOBIAHVM
BOJOHENPOHUKHUM YOXIOM, AKMIA JO3BOSIAE MOBITPIO BiIbHO LIMPKYNIOBATK, LLOO YHUKHY T YTBOPEHHA UBIfi.

5.3AXUCT HABKOJIULWLIHbOIO CEPEAOBULLIA

Bynb nacka, He 3abyabTe BifjHECTV YNaKoBKY i BUPOOU 3 BUYEpraHM TEPMIHOM Cy»KO1 B LIeHTp yTunizauii Bigxoais.
6. TAPAHTIA

Mpogyktn NATERIAL po3pobneHi BignoBigHO [O HaWBULMX CTaHZAPTIB AKOCTI AnA BUPO6IB, MpU3HAYeHuX Ans
CMOXMBYOro PUHKY. [laHa rapaHTia npoaaKy NOLWMPIOETbCA Ha Mepiof 2 POKiB 3 4aTh NOKYNKK NpoAyKTy. Lia rapanTia
NOLIMPIOETbCA Ha BCi AedeKTn maTepiasiB i BATOTOBNEHHA: BiACYTHI KOMMNNEKTYtoui i fieTani, a TaKoX MOLIKOAKEHHSA,
O BMHMKaOTb MPU HOPMaNbHMX YMOBax ekcrinyaTauii. PeMOHT i 3amiHa feTanein He NpU3BOAATb [0 NPOAOBKEHHA
NoYaTKOBOIO rapaHTINHOIO TEPMiHY.

BuHATKM 3 rapaHTii

[laHa rapaHTif He NOLNPIOETLCA HAa NPO6NEMU Ta IHUMAEHTY, BUKNKAHI HENPaBUIbHUM BUKOPUCTaHHAM MPOAYKTY.
lapaHTiiiHe NOKPUTTA 06MEeXeHe BapTICTIO LIbOro NPOAYKTY. 30Kpema BUKITIOUEHI HXKUe3a3HaueHi BUMaaKu:

. TowKomKeHHA Nif Yac yCTaHOBKM.

. TNpupopaHe BuLBITaHHA AepeBa

. BuusiTaHHA BigbyBa€eTbCA B pe3ynbTaTi HOPManbHOIO PO3MiLLEHHS BUPOOY No3a NPUMILLEHHAM.

Mopi3u, cnign HOXIB i CKOG, a TAKOX CIAM Bifi KOHTAKTY MiXK MOBEPXHEI0 CTONY i NiASIOroto NPW BiAKPUTTI yNaKoBKU.
(6ynb nacka, 3aXuCTiTb ii KapToHOM!)

HwnN =

B pasi npobnem 3 Bupobom, 6yab nacka, 3BepHiTbcsa Ao meHemxepa CagoBoro Biaginy Baworo marasuHy. 36epexitb
paxyHOK-paKTypy abo KuTaHLilo: Bam 3HapobnaTbea Ui JOKYMEHTU npu 06pobLii 6yAb-AKMX NpeTeHsii.

Mwu gakyemo Bam 3a nokynkKy i cnofliBaemMocs, WO BUKOPUCTAHHA HALIOro NpoaykTy Bac uwinkom 3agoBonbHUTL. Ham
BaX/NIMBO 3HaTV Bawy gymKy npo uein npofykT, WwWob npoaoBXuTy NokpallyBaTh oro i Kpale Biagnosigati Bawmm
notpe6am. Tox,

Mu 6yfemo pafii 6aunTyt Bal BiAryk npo BMpi6 Ha HaloMy CaiiTi.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHuia
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Prefata

Va multumim cé ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem
pentru a asigura o calitate excelenta care raspunde nevoilor utilizatorilor.

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST SA VA OFERE O SATISFACTIE TOTALA LA INSTALAREA, UTILIZAREA SI
INTRETINEREA SA, VARECOMANDAM SA CITITICU ATENTIEACESTMANUALINAINTE DE A FOLOSIACEST PRODUS.
VA RUGAM SA TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI
ACEST MANUAL S| CONSERVAREA ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

1. INFORMATII IMPORTANTE

IMPORTANT, PASTRATI PENTRU ORICE REFERINTA ULTERIOARA:
CITITI CU ATENTIE

Tn cazul in care produsul este asamblat, verificati c& toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilizare. Dac produsul
trebuie asamblat de dumneavoastrd, asigurati-va ca toate elementele necesare instalarii produsului sunt furnizate in
momentul in care deschideti ambalajul. Daca produsul este deteriorat sau prezinta defecte, nu il folositi si aduceti-I la
magazinul cel mai apropiat.

2. INSTALARE

Va recomandam sa folositi ambalajul produsului ca suport de montaj pentru a evita orice deteriorare (zgarieturi, vopsea
ciobitd, murdarie...). Inainte de a termina montajul, va recomandam sa nu strangeti prea tare suruburile si sa lasati putin
joc pentru fiecare element. O datd montajul terminat, asigurati-va ca toate suruburile sunt bine stranse. Acest produs
trebuie pus pe o suprafata stabild. Este nevoie de doi adulti pentru montarea acestui produs.

3. SFATURI DE UTILIZARE

e N N

L

Acest produs este destinat utilizarii casnice si neprofesionale in exterior. Daca masa este extensibila, inchideti toate
extensiile inainte de a o deplasa. Nu va asezati si nu va urcati pe masa, nici pe extensii. Folositi un suport dacd doriti sa
puneti obiecte calde sau reci pe produs. Folositi o plansa de taiat alimentele fara a deteriora suprafata produsului.

Tineti produsul la distanta de foc si de sursele directe de caldura precum radiatoarele externe si gratarele.

4. INTRETINERE S| MENTENANTA

Produsul dumneavoastrad este realizat din lemn, un material natural si viu. Aspectul acestuia va prezenta asadar usoare
variatii de culoare si cateva asperitati naturale. Expus la soare, lemnul se va inchide natural cu timpul.

Exista mai multe solutii pentru intretinerea produsului:

1. Lasati-I sa imbatraneasca natural pentru a obtine o culoare gri-argintata, numai dacd acest aspect gri-argintat va
este pe plac.

2. Ungeti produsul: pentru a obtine un aspect mai stréalucitor al lemnului, scotandu-i in evidenta modelul natural.
Aceastd solutie necesitd o intretinere indelungata si regulata (cel putin o data pe an).

Patinele sunt puse pe picioarele produsului pentru a-l proteja de umezeala si pentru a evita deteriorarea solului pe
care std (zgarieturi, pete...). Va rugam sa va protejati salteaua sau perna de intemperii.
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Curatare
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Daca folositi un produs de intretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv cu un sapun delicat
si apa caldd. Urmati cu atentie instructiunile furnizate impreuna cu acest produs si verificati-le compatibilitatea.
Dacé produsul cuprinde un element textil, respectati eticheta de intretinere. Stergeti produsul, in special suprafetele
plane, dupa orice episod de ploaie sau ninsoare. Dacd husa saltelei sau fata dvs. de perna este detasabila, respectati
instructiunile de spdlare mentionate pe eticheta.

Fixari A
Pentru o stabilitate mai buna si pentru siguranta dumneavoastrd, strangeti suruburile la doua

saptamani de la montare. Strangeti din nou produsul cel putin o data pe an pentru o intretinere

durabila.

Depozitarea pe timp de iarna

larna, va recomandam sa depozitati produsul intr-un loc uscat si ferit de umezeald, de exemplu intr-un adapost de
gradina sau sub un acoperis. Daca produsul trebuie sa ramana in exterior, evitati stagnarea apei pe acesta, si protejati-I
cu husa impermeabila adecvata lasand aerul sa circule liber pentru a evita formarea mucegaiului.

5.SA PROTEJAM MEDIUL

Nu uitati sa duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de deseuri.
6. GARANTIE

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele destinate publicului
larg. Garantia de vanzare acoperd o perioadd de 2 aniincepand cu data achizitionarii produsului. Garantia acopera
defectele de fabricatie: piesele si elementele lipsa, daunele provocate in conditii normale de utilizare. Reparatiile si
inlocuirea pieselor nu duc la prelungirea duratei garantiei initiale.

Excluderi de garantie

Garantia nu acoperd problemele sau incidentele care rezulta din utilizarea incorecta a produsului.
Garantia produsului se limiteaza la valoarea acestuia. Sunt excluse mai ales urmatoarele cazuri:

1. Daunele produse in timpul instalarii.

2. Decolorarea naturala a lemnului.

3. Decolorarile rezulta din expunerea normald a produsului in exterior.

4. La deschiderea ambalajului, urmele de cutter si de agrafe cat si cele cauzate de contactul direct cu suprafata mesei
si a solului (va rugdm sa o protejati cu un carton!)

In cazul in care aveti probleme cu produsul, vd rugdm si contactati responsabilul raionului de gradina din magazin.
Pastrati factura sau chitanta: aceste documente va vor fi cerute pentru prelucrarea reclamatiilor.

Va multumim pentru increderea acordata si speram ca asteptarile dumneavoastra vor fi integral indeplinite folosind
acest produs. Pentru noi este important sa vd cunoastem parerea despre acest produs, pentru a-I imbunatati in
permanenta pentru ca el sd poata raspunde nevoilor dumneavoastra. Nu ezitati sa ne spuneti parerea pe site-ul nostru
internet.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franta
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Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos nossos esfor¢os
para garantir uma excelente qualidade, atendendo as necessidades dos usuarios.

IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFAgf\O TOTAL AO INSTALAR, USAR E REALIZAR
SERVIGCO DE MANUTENGCAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR
O PRODUTO. CONSIDERE OS AVISOS DE SEGURANGA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-O
PARA REFERENCIA FUTURA.

1. INFORMAGOES IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA CUIDADOSAMENTE

Caso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estdo bem apertados antes de utilizar. Se o produto
for montado por vocé, certifique-se ao abrir o pacote que todos os itens necessarios para instalar o produto foram
fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o use e devolva-o na loja mais proxima.

2. INSTALACAO

Recomendamos usar a embalagem do produto como superficie para a instalagdo do produto, a fim de evitar danos
(arranhdes, tinta descascada, sujeira ...). Antes de terminar a instalagao, também recomendamos néo apertar demais os
parafusos e deixar um pouco de jogo para cada item. Quando a instalacdo estiver concluida, certifique-se que todos
os parafusos estejam bem apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estavel. Dois adultos sao
necessarios para a instalacdo deste produto.

3. MODO DE USAR

Este produto destina-se ao uso doméstico e ndo comercial, ao ar livre. Se a mesa for expansivel, feche todas as extensées
antes de a mover. Nao se sente nem suba nesta mesa, nem nas suas extensoes. Use um tapete de mesa se vocé quiser
colocar itens quentes ou frios sobre o produto. Use uma placa de corte para cortar alimentos sem danificar a superficie
deste produto. Mantenha este produto longe de chamas ou fontes diretas de calor, como aquecedores externos e
churrasqueiras.

4. MANUTENCAO E CONSERVACAO

Seu produto é feito de madeira, um material natural e vivo. Sua aparéncia terd, portanto, pequenas variacdes de cor e
algumas asperezas naturais. Exposta ao sol, a madeira ficara naturalmente cinza com o tempo.

Varias solugdes estdo disponiveis para vocé fazer a manutengéao de seu produto:

1. Deixar a madeira envelhecer naturalmente para obter uma cor cinza-prateada: somente se esta aparéncia for de
seu gosto.

2. Impregnar o produto com 6leo: para obter uma aparéncia de madeira mais brilhante, destacando os veios. Esta
solucdo requer operagdes de manutencao longas e regulares (minimo uma vez no ano).

O uso de patins ajuda a proteger o produto da umidade e evita danos ao piso em que o produto é colocado (riscos,
manchas ...). Proteja seu colchdo ou almofada das condi¢ées meteoroldgicas.
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Limpeza
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Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja ndo abrasiva com sabéo neutro e
4gua morna. Siga cuidadosamente as instru¢oes fornecidas com esses produtos e verifique sua compatibilidade. Se
o produto incluir algum elemento téxtil, siga as instru¢des de cuidados indicadas em seu rétulo. Seque o produto,
especialmente as superficies planas, depois de chuva ou neve. Se a capa de seu colchdo ou almofada for removivel, siga
as instrugdes de lavagem na etiqueta.

Fixacoes 2 Q
Para melhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos aproximadamente duas semanas apos

a instalacao. Também aperte o produto pelo menos uma vez por ano para manutencao a longo

prazo.

Durante o inverno

No inverno, recomendamos que armazenez o produto em local seco e afastado da umidade, por exemplo, em um
abrigo de jardim ou sob um telhado. Se o produto precisar permanecer ao ar livre, evite a d4gua estagnada e proteja-o
com uma cobertura a prova d'agua adequada, permitindo que o ar circule livremente para evitar a formacao de mofo.

5. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE

Por favor, lembre-se de levar as embalagens e produtos em final de suas vidas para um centro de descarte de resi-
duos

6. GARANTIA

Os produtos NATERIAL sao projetados de acordo com os mais altos padroes de qualidade para produtos destinados aos
consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 2 anos a partir da data de compra do produto. A garantia
cobre todos os defeitos de fabricacdo: pegas e elementos em falta, danos ocorridos em condigbes normais de uso.
Reparos e substitui¢des de pecas ndo resultam em uma extensao do periodo de garantia original.

Exclusdes de garantia

A garantia ndo cobre problemas ou incidentes resultantes do uso indevido do produto.
A garantia do produto é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sao particularmente excluidos:

1. Danos ocorridos durante a instalacdo.

2. Descoloragdes naturais da madeira.

3. Descoloragdes resultantes da exposicado normal do produto ao ar livre.

4. Ao abrir a embalagem, tracos de cortador e de grampos, bem como marcas devido ao contato direto entre a
superficie da mesa e o piso. (proteja com um cartao!)

Em caso de problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento de jardinagem. Conserve
sua fatura ou recibo: esses documentos serao solicitados para o processamento de suas reivindicagoes.

Agradecemos sua confianga e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando
nosso produto. E importante que saibamos sua opinido sobre o produto, a fim de o melhora continuamente.

para melhor atender as suas necessidades. Portanto, nao hesite em compartilhar sua opinidao em nosso site.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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Preface

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of our
efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON SETTING IT UP,
USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ THIS USER MANUAL BEFORE
USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC WARNNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS
MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

1. IMPORTANT INFORMATION

IMPORTANT, 0 BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE
PLEASE READ CAREFULLY

If the product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before using it. If the product
requires that you assemble it, please make sure upon opening the package that all the elements needed for setting up
the product have been provided. If the product is damaged or has defects, do not use it and take it back to the nearest
store.

2.SETUP

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the productin order to avoid damage (scratches,
paint stains, dirt...). Before finishing setup, we also recommend not tightening the screws too much and leaving a bit of
play for each element. Once setup is completed, please make sure that all screws are firmly tightened. This product must
be placed on a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.

3. USE RECOMMENDATIONS

This product is intended for home and non-business use outdoors. If the table is extensible, close all extensions before
moving it. Do not sit nor climb on this table, nor on its extensions. Use table mats if hot or cold objects need to be placed
on this product. Use a cutting board to cut foods without damaging the surface of this product.

Keep this product away from flames or direct heat sources such as outdoor heaters and BBQ grills.

4. CARE AND MAINTENANCE

Your product is made of wood, a natural and living material. Its appearance will therefore show variations of colours,
and natural wood nodes. With exposure to the sun, wood will turn grey naturally over time.

Several solutions are available for you to maintain your product:

1. Let the wood turn grey naturally in order to obtain a silver-grey colour: only if this appearance is to your taste.

2. Oil your product in order to obtain a shinier wood appearance highlighting its wood grain. Please make sure to
remove any excess oil before reapplying. This solution requires long and regular maintenance operations (once a year
at least).

Using floor pads helps protect the product from humidity and prevents damage to the floor on which the product is
placed (scratches, stains...). Please protect your pad or your cushion from weather elements.
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Cleaning
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If you use a cleaning product, it can be applied using a non-abrasive sponge with a mild soap and hot water. Follow
closely the instructions provided with the such products and check to ensure they are compatible with your product.
If the product has some fabric element, please follow the care instructions on its label. Wipe the product, especially
the flat surfaces, after each rain or snow event. If your pad or cushion cover is removable, please follow the washing
instructions indicated on the label.

Fastening Q
For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two weeks after setup.

Tighten the screws also at least once a year for a long-lasting maintenance.
Wintering
In winter, we recommend storing the product in a dry location away from humidity, for example in a garden shed or

under a roof. If the product needs to remain outdoors, please make sure that water does not stagnate on it and protect
it with a suitable waterproof cover letting air circulate freely to avoid formation of mold.

5.LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT

Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility
6. WARRANTY

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products intended for the consumer
market. This sale warranty covers a period of 2 years as of the date of purchase of the product. This warranty covers
all defects in materials and workmanship: missing parts and elements, and damage occurring under normal use
circumstances. Repair and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period.

Warranty exclusions

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product.
Warranty coverage is limited to the value of this product. The following cases are particularly excluded:

. Damage occurring during setup.

. Natural fading of wood colour.

. Colour fading results from normal exposure of the product to elements outdoors.

. Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from contact between the
table surface and the floor. (please protect it with cardboard!)

B WN =

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your store. Keep your
invoice or your receipt: these documents will be requested upon processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product. It is important for us
to know your opinion regarding this product, in order to keep improving it to better meet your needs. Therefore, please
do not hesitate to share your experience with our product on our website.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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Ce produit se recycle,

s'il n'est plus utilisable

déposez-le en déchéterie.
Notice a trier.

Pour en savoir plus :

www.quefairedemesdechets.fr

@ (e produit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage de déchets.

@ Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é recicldvel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Avtd 1o mpoiov eivar avakukhwotpo. Edv ev pmopei miéov va xpnotpomoinBei, HETapépeTe TV 0€ KAMOLO KEVTPO aVaKUKAWGNG
QMOPPIUPATEV.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbidrki odpadéw.

@ 3ot npoaykT MoXeT nepepabatbiBatbea. ECn oH Gonblue He NPUrofieH ANA NoNb30BaHNS, CAAIATE 0 B YTUNU3ALMOHHDIIA
LieHTp.

@ byn eHim kaiita eHeyre keneai. OHbl opi konaaHyra GonMaiiTbIH XarFgaiifa, OHbl KaiiTa eHaeTiH opTanbikka
TancbIpyblHbI3Abl O6TIHEMI3

@ Lleit npoykT Moxe nepepobnaTuca. AKLL0 BOHO binlbLue He ¢ npUAATHe ANA BUKOPUCTYBAHHS, 3[aiiTe 1i0ro B yTUNi3aLiliHmii
LeHTp.

@ Aceast produs este reciclabil. Dacd nu mai poate ti folosit, va rugam sd il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

@ Este produto é recicldvel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

*Garantie 2 ans / 2 afos de garantia / Garantia de 2 anos / Garanzia 2 anni
/ Eyyonon 2 etwv / Gwarancja 2-letnia / fapaHTusa 2 roga / Keninaik 2 xbin /
FapaHTia 2 pokis / Garantie 2 ani / Garantia 2 anos / 2-year guarantee

ices - i - Importado e distribuido por LEROY MERLIN
?g]EgOS;(r)ﬂccemN1_3F5r§#;Sadl (riTet =S CI/EBRAS_ILEIRA DE BRI(;(?LAGEM .
Rua Domingas GalleteriBlotta, 315 - Jd Consorcio - CEP
04455-360 Séo Paulo - SP - Brazil CNPJ: 01.438.784/0001-05
TOB «Jlepya MepneH YkpaiHa», CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) -4020.5376 (capitais)
Byn. MonApHa 17a, m. Kuig 04201, Ykpaia €0800.0205376 (demais regides)
LM - 18B, Building 4,2 Dajiaoting Zhongjie, Chaoyang District, :.Tr‘;;r;;gr:z é?:gns;‘,::‘t é‘f:r(: (Emg g;ﬁ:{l;iosy‘m::hn
Beijing 100022 - CHINA, P.R.C and Stoneridge Drive, Greenstone Park Ext 2,
Edenvale, 1610 - Johannesburg, Gauteng, South Africa
000 JIEPYA MEPNIEH BOCTOK, 141031, MockoBckas «Jlepya MepneH KasaxcraH» XLUC KasakcTaH
06nactb, MbITUWMHCKN paitoH, . MbiTuiy, Pecny6nukacbl, 050000, Anmarbl K., KoHaes
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